

· 资讯 ·

北京匡时

## 2011夏季艺术品拍卖会征集开始

北京匡时将于9月中旬在北京亚洲大酒店举行2011年夏季艺术品拍卖会，现面向社会和广大藏家展开拍品征集。2011年春拍期间，北京匡时以20亿元的成交额创历史新高。此次北京匡时夏季艺术品拍卖会再次拉开征集序幕，征集范围以中国书画和瓷器杂项为主，征集时间为6月16日至8月中旬。

## ●北京匡时2011夏季艺术品拍卖会

预展:9月17日-18日 拍卖:9月19日-20日  
地点:北京亚洲大酒店

## 新华网收藏频道正式上线

商报讯(记者 姜琳琳)记者从新华网了解到，该网站收藏频道于7月15日正式上线，新上线的新华网收藏频道包括新闻发布、行业资讯、产品信息、专家服务、电子商务以及交流服务为一体的大型专业收藏行业互联网服务平台。

新华网作为中国网络文化建设的重要平台，是最大的中文新闻网站之一，具有高度的权威性和强大的海内外影响力。

## 潘家园新疆和田玉展7月16日开展

商报讯(记者 姜琳琳)为展现和田玉精品魅力，活跃玉石收藏市场，北京潘家园国际民间文化发展有限公司联合新疆德广玉器推出“顶级和田玉精品盛会”，于7月16日-24日在现代收藏品大厅二楼展厅举办潘家园新疆和田玉精品展。届时，珠宝玉石收藏爱好者可以不出北京一睹新疆本土和田玉魅力。此外，7月23日10时，潘家园新疆和田玉拍卖会将在潘家园现代收藏品大厅二楼展厅举槌。届时上百件来自新疆的精品和田玉将参与竞拍，实为玉器爱好者和收藏者千载难逢的机会。

**邮**市自2009年底步入牛市，连续两年的“夏歇期”表现均不弱。今年六七月份邮市表现同样稳健，大多数邮票交易表现出平稳的价格。近期新邮热点不断，让市场活跃度有增无减。

## 拒绝“夏歇”新邮受热捧

7月7日，以“国际泳联世界锦标赛”为主题的邮票体育彩票邮折在上海东方体育中心首发。该票发行了6万套共30万张，自7月8日起在上海各邮政集邮网点发售，被集邮迷和收藏者一抢而空。

邮票市场今年似乎又将拒绝歇夏，早、中期发行的JT邮票近期走出强势，T44“齐白石”套票和J8“四五计划”套票价格已分别达到500元和1000元以上，包括“奔马”、“工艺美术”、“西厢记”、“峨眉山”和“泰山”五岳大套票以及大票幅套票近期表现突出，未来上升的空间依然很大。

据北京南区邮电局邮票公司经理张杰介绍，下半年邮市仍将不断推出新的热门藏品，比如关公等题材的新邮票，“通常，在股票市场、钱币市

场、贵金属市场等普遍向好的时候，邮票市场成交量并不十分突出。但相反的情况下，邮市的成交量就会明显放大，热点品种层出不穷，涨幅更是惊人”。

## 生肖题材受买盘青睐

走访马甸邮币卡市场，从多位邮票经营商户处了解到，目前第三轮生肖票很受买盘青睐，市场表现最为夺目，仍在震荡向上。在“甲申猴”邮票的引领下，第三轮生肖版票价格持续上涨，成交量也进一步上升。近一周，“甲申猴”大版张由323元大升至350元，而5月底仅为270元，小版张由110元升至121元，相应5月底的价格为108元；“乙酉鸡”大版张由121元升至133元，5月时价格为98元，小版张由52元升至57元；“丙戌狗”大版张由70元升至74元，5月底仅为59元；“丁亥猪”大

版张由77元升至82元，5月底为70元；“己丑牛”大版张由190元升至194元，5月底为175元。

中国收藏家协会资深邮票藏家纪玉成说，目前邮票市场总体“水涨船高”，原因在于前几年价值被严重低估。但红色收藏价格扶摇直上，与场外的资金进入炒作不无关系。近一两年，藏品身价一般都增长几倍，“这是由于邮票市场本身‘池子’太小，一有资金入场就涨声不断，从而造成目前的高位格局”。

去年初，邮市重新启动以后涨得“一塌糊涂”。今年初，新兔票上市，连翻几倍，而被誉为“金猴”的第一轮生肖猴票“庚申猴”更是过关斩将，成功突破万元大关后，7月，“庚申猴”大版达120万元。而第三轮生肖票主力“猴大版”、“猴小版”5月分别为242元、79元，6月初反弹到270元、101元与年初持平，6月底这两只“猴子”一举突破2010年创下的历史高位后，继续一路猛进，7月11日收报470元、170元，累计涨幅高达94%、115%。

## 红色题材成邮册主流

今年恰逢建党90周年及辛亥革命100周年两件大事，题材带动市场的效应非常明显。如纪念题材邮票中，会议纪念系列如“中国共产党十一届三中全会20周年”邮票每枚售价达到16元以上；国庆系列如“中华人民共和国成立50周年民族大团结”每枚售价在63元左右；另外建军系列如“中国人民解放军建军70周年”每枚售价在17元左右。另外一些特殊题材的邮票升幅也很可观，如“中华人民共和国国旗国徽”每枚售价在14元左右。

“红色主题邮票现在非常抢手。”张杰称，目前邮票公司经营的邮品中，价值数百元的红色题材的《砥柱中流》、《党徽闪闪》等纪念册都十分紧俏，“纪念册以其成体系的历史价值、史料价值、收藏价值得到广大邮迷的重视。不过，有些红色邮票的价格高企，并不鼓励个人投资者的投入比例过大，需要防范价格高位后的回调”。

商报记者 姜琳琳



Global Times  
Leader RoundTable

Sharing & learning what top opinion leaders really think

## The Global Times Leader Roundtable

### 环球企业领袖圆桌会

Buckle up! Brace for China's landing

中国经济着陆，你准备好了么！

2011年7月28日 北京

中国经济在经历高速增长之后，有关“软着陆”还是“硬着陆”的争论仍在持续。在劳动力等多种运营成本快速增长的今天，外资企业在中国同样面临着严峻的挑战。面对种种不确定因素，是实施战略收缩还是继续扩大投入？7月28日，环球企业领袖圆桌会将邀请多领域知名跨国企业高管，就如何应对中国经济“着陆”等话题进行深入讨论。

主办单位：环球时报社  
策略顾问：诺恒咨询

会议仅对跨国公司中国（或亚太）区总裁级受邀嘉宾开放  
咨询电话：010-52937821